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Úvodní slovo

     Vážení čtenáři dovolte mi, abych Vám 
popřál vše nejlepší v novém roce, zejména 
zdraví, spokojenost a pohodu.  Doufám, že 
tento rok bude o výrazný kus lepší než rok 
předešlý, který nám v důsledku konfliktu ve 
východní Evropě zavedl výrazné zdražení 
veškerých služeb, materiálu a potravin. 
Doufám, že se vše vrátí zpět do zaběhnu-
tých kolejí a nebude na nás v letošním roce 
čekat další nemilé překvapení. Nicméně je 
i několik věcí z loňského roku, které jsou 
velice pozitivní a za které bych chtěl po-
děkovat:

-	 kolem obce máme krásné a čisté 
prostředí bez černých skládek odpadu,

-	 krásnou, čistou a skvěle fungující 
prodejnu s potravinami, kterou nám může 
každý závidět,

-	 velice aktivní sbor dobrovolných 
hasičů, kteří jsou vždy nápomocní,

-	 fungující mateřskou školu,
-	 zdravý finanční stav obce,
-	 a v neposlední řadě obyvatele, 

kteří jsou svědomití a tolerantní.
     Myslím tedy, že pro nadcházející ob-

dobí máme na čem stavět!

					   
		  Za zastupitelstvo obce

					   
		  Zdeněk Tesař, starosta

Cena stočného

     Jak již bylo zmíněno, loňský rok se-
bou nesl vlnu zdražování, která se bohužel 
promítá i do letošního roku.  Na tuto sku-
tečnost muselo reagovat předsednictvo 
svazku obcí Hluboké – Krokočín – Újezd u 
Rosic navýšením ceny za likvidaci odpad-
ních vod, tedy stočného. 

     Stočné bylo navýšeno z důvodu vý-
razného zvýšení ceny elektrické energie 
a taktéž v důsledku zdražení chemikálií a 

spotřebních materiálů a služeb, které jsou 
pro chod ČOV a celého kanalizačního 
řadu nepostradatelné. Oproti předchozímu 
roku dojde k navýšení o necelých 16,5% z 
původních 1 704,- Kč na 1 980,- Kč. Toto 
zdražení je absolutně nezbytné pro zacho-
vání funkčnosti likvidace odpadních vod ze 
svazkových obcí. 

     V neposlední řadě bych chtěl zmínit, 
že každá obec navíc podporuje poměrnou 
částkou svazek tak, aby toto zdražení ne-
bylo ještě výraznější. Dále bych chtěl říci, 
že se svazek snaží držet cenu za likvidaci 
odpadních vod co nejnižší, což mohu do-
kumentovat následujícím srovnáním:

     Porovnání ceny stočného dle směr-
ných čísel spotřeby vody na jednoho ob-
čana pro rok 2023:

-	 Svazek obcí Hluboké – Krokočín 
– Újezd u Rosic – 55,- Kč/1m3 splaško-
vých vod

-	 Obec Stanoviště – 60,- Kč/1m3 
splaškových vod

-	 VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPO-
LEČNOST, a.s. – 71,- Kč/1m3 splaškových 
vod

     Z výše uvedeného přehledu je zřejmé, 
že v porovnání s nejbližšími subjekty, které 
likvidují odpadní vody, zatížíme peněženky 
našich občanu nejméně. Cena 1 980,- Kč 
za stočné bude platná od 1. 1. 2023.

					   
		  Zdeněk Tesař, starosta

Cena za likvidaci odpadu

     Identická situace týkající se zdražení 
se bohužel nevyhnula ani likvidaci odpadů. 
Vzhledem k tomu, že vznikly výrazné fi-
nanční náklady spojené s provozem spo-
lečnosti AVE odpadové hospodářství s.r.o., 
která zajišťuje likvidaci odpadů z naší 
obce, došlo nevyhnutelně i k navýšení 
ceny za služby, které společnost zajišťuje. 
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Dle předložených materiálu se jedná o 
navýšení o 18 %. Z tohoto důvodu byla i 
obec dotlačena k navýšení sazby poplatku 
za svoz komunálního odpadu z loňských 
550,- Kč na nynějších 650,- Kč. 

    U ceny za nakládání s odpady bych 
se chtěl na chvíli zastavit a objasnit obča-
nům několik věcí. Obec se velmi výraznou 
měrou snaží zachovat pro občany cenu 
co nejpřívětivější a z veliké části likvidaci 
odpadu dotuje z vlastního rozpočtu, což 
demonstruji v následující tabulce, ve které 
jsou uvedeny souhrnné náklady na likvi-
daci komunálního, tříděného a nebezpeč-
ného odpadu. Tabulka je vztažena k ob-
dobí od 1. 1. 2022 až 25. 11. 2022.

Komunální odpad: 173 825,00,- Kč
Tříděný odpad:	67 992,18,- Kč
Nebezpečný odpad: 28 574,73,- Kč
Celkem: 270 391,91,- Kč
Počet obyvatel k 1.1.2022298

     Z výše uvedeného přehledu vyplývá, 
že cena za likvidaci odpadu na jednoho 
občana v roce 2022 vycházela na 907,- 
Kč, přičemž poplatek za odpad byl obecní 
vyhláškou stanoven pouze na 550,- Kč na 
osobu za rok. Navýšením ceny za likvidaci 
odpadu pro rok 2023 o 18 % vychází cena 
na likvidaci na 1 070,- Kč na občana za rok 
(při počtu občanů 298). Vyhláškou je sta-
novena cena poplatku za likvidaci odpadu 
pouze na 650,- Kč na osobu za rok.

     
					   

		  Zdeněk Tesař, starosta

Jak uspořit energie 

     Na online portálu Šetříme.cz najdou 
zájemci desítky rad a tipů: od drobných 
změn v chování, které zamezí zbytečnému 
plýtvání, přes jednoduché vychytávky za 
pár stovek až po investice do dlouhodo-
bých opatření. Firmám a obcím web na 

základě jednoduchého formuláře nabízí 
přehledný soupis možných úsporných ře-
šení včetně informací o možnostech využít 
nejrůznější dotační programy. 

     Jak zjistit optimální spotřebu své do-
mácnosti? Na webu Šetřím.cz stačí zadat 
podlahovou plochu bytu či domu a zaklik-
nout současný způsob vytápění. Stránka 
zobrazí srovnání s podobnými domác-
nostmi a současně ideální roční spotřebu 
a zároveň nabídne přehled desítek kon-
krétních opatření, jak jí dosáhnout. Jed-
noduchá, intuitivní kalkulačka má úspěch: 
od července, kdy se web Šetřím.cz spustil, 
jej navštívilo přes půl milionu uživatelů. Z 
aktuálních dat rovněž vyplývá, že o rady 
mají největší zájem lidé, kteří bydlí ve vět-
ších domech (podlahová plocha 150 metrů 
čtverečních) vytápěných plynem. 

     „Zakládáme si na tom, že našim zá-
kazníkům jsme k dispozici i jako odborníci, 
kteří jim umějí relevantně poradit se vším, 
co se týká energetiky. Je vidět, že webem 
Šetřím.cz jsme se trefili do narůstající po-
ptávky. U nabízených opatření zároveň 
ukazujeme jejich reálný efekt, tedy výši 
možné úspory v megawatthodinách a v 
korunách. Lidé si tak mohou sestavit svůj 
plán úspor přesně na míru,“ říká Tomáš 
Kadlec, generální ředitel ČEZ Prodej.

     Data na webu Šetřím.cz se pravidelně 
aktualizují. V současné době tak výpočty 
již zahrnují plánované vládní zastropování 
cen, takže lidé získají reálnou představu 
o tom, kolik mohou pomocí jednotlivých 
opatření finančně uspořit. 

     „Inspirovat se na Šetřím.cz mohou 
jak uživatelé, kteří potřebují snížit náklady 
ihned a za pár korun, tak ti, kteří hledají 
dlouhodobá řešení a počítají s vyššími 
investicemi. Mohou se tedy řídit podle 
různých kritérií: efektivity, rychlosti imple-
mentace, či velikosti vyžadované investi-
ce,“vysvětluje Dagmar Kopačková, ředi-
telka odborného portálu TZB-info, jehož 
tým odborníků se na přípravě energetic-
kého kalkulátoru podílel. Vybraná opatření 
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Obecní zabíjačka

Třetího prosince uspořádala obec ve 
spolupráci s Řeznictvím u Stloukalů u 
obecního úřadu obecní zabíjačku. Na 
místě bylo možno nakoupit nejrůznější 
dobroty od škavrků, černé polévky, uze-
ného, jelit, jitrnic, tlačenky, až po maso z 
kotliny. Prodej probíhal od 10:00 hod. a byl 
ukončen ve 14:00 hod. Chtěl bych zde po-
děkovat Řeznictví u Stloukalů za to, že si 
na nás opět vzpomnělo a těším se na další 
společné akce. 

� Zdeněk Tesař, starosta

 



si uživatel může jednoduše poslat na svůj 
e-mail. 

     Tématem energetických úspor se in-
tenzivně zabývají i firmy a veřejný sektor, 
ať už obce, města, či různé organizace. 
Logickým krokem tedy bylo rozšíření pora-
denství na webu Šetřím.cz i tímto směrem. 
Uživatelé v jednoduchém formuláři zaškrt-
nou, jakým způsobem řeší osvětlení, vytá-
pění, vzduchotechniku a další parametry 
související s energetickým managemen-
tem v současnosti. Následně získají výpo-
čet, o kolik je možné jejich náklady snížit a 
jakým způsobem. 

     Kromě toho na webu najdou uživa-
telé z řad firem či veřejného sektoru i kon-
krétní příklady, jaká další úsporná řešení 
lze aplikovat, ať už bez vstupních investic 
nebo třeba s využitím nejrůznějších dotací. 
Samozřejmostí jsou pak odkazy přímo na 
vhodné dotační tituly. 

� Zdeněk Tesař, starosta

Dotace pro nízkorozpočtové 
domácnosti

     Ministerstvo životního prostředí ve 
spolupráci se Státním fondem životního 
prostředí ČR zavádí tzv. Novou zelenou 
úsporám Light, která je cílena zejména na 
seniory a domácnosti s nízkými příjmy. Na 
základě žádosti je možno poskytnout pro-
středky na rychlé a snadno realizovatelné 
renovace domů a tím zvládnout enormní 
nárůst cen energií. Poradenství a asistenci 
při vyřízení dotace poskytují specialisté z 
Místních akčních skupin a konzultačních 
středisek EKIS, kontakty jsou uvedené na 
www.novazelenausporam.cz/nzu-light/.

� Zdeněk Tesař, starosta

Okénko do mateřské školy

     Vážení čtenáři Újezdského zpravo-
daje,

ani jsme se nenadáli a přišla zima. Babí 
léto i podzim jsme v obou třídách prožili v 
tvořivé a příjemné atmosféře. Děti se po-
stupně seznamovaly s centry aktivit, které 
tvoří specifické prostředí tříd. Dítě zde 
má vhodnější podmínky k učení a rozvoji 
svých kompetencí než během běžné vý-
uky. Toto prostředí působí mnohem útul-
něji, poskytuje „lidský rozměr“, soukromí, 
bezpečí a současně podporuje skupinové 
a kooperativní formy výuky. Činnosti v jed-
notlivých centrech propojuje vždy stejné 
téma. V naší MŠ jsme se inspirovali pro-
gramem Začít spolu. Nejoblíbenějším 
centrem je stále Dílna, kde děti vytváří v 
rámci polytechniky výrobky pomocí oprav-
dového nářadí. Skvěle se dětem daří i v 
centrech Pokusy a objevy, Ateliér, Knihy a 
písmena, Kostky, Stolní a manipulační hry, 
Dramatika, Hudba aj. Děkujeme zřizovateli 
i milým rodičům za krásné pomůcky, které 
v MŠ chyběly. Díky Vám, že vnímáte, o co 
se snažíme a kam se chceme posunout. 
Venku využíváme výzkumné nádobky s lu-
pou. Lupy na procházce může dostat do 
ručky každý, kdo má zájem objevovat. Vel-
kou radost máme i z psychomotorického 
padáku, ze sady pod mikroskop či z nově 
zakoupené trouby pro pečení s dětmi.

     Koncem září jsme byli pozváni do 
hasičské stanice na Zastávce. Přijeli pro 
nás dokonce jejich autobusem. Děkujeme 
všem hasičům ze Zastávky za milé přijetí, 
dech beroucí výklad, názorné ukázky, dá-
rečky a prostě za celé dopoledne, které 
jsme u nich mohli strávit! S velkou radostí 
jsme přijali pozvání i do újezdské hasičské 
zbrojnice, kde nám byla předvedena ha-
sičská technika a vybavení opravdových 
hasičských mistrů. Děkujeme mockrát ha-
sičům za čas a ochotu, kterou dětem vě-
novali.

     Děti na podzim uchvátila ještě např. 
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Místní poplatky 2023:

Svoz PDO – 650,- Kč / osoba / rok, číslo 
účtu: 2699281369/0800 

Pes - 100,- Kč, každý další pes stejného 
majitele 150,- Kč 

Majitel psa starší 65ti let - 50,- Kč, každý 
další pes 70,- Kč, na stejný účet jako svoz 
PDO 

Stočné: 1.980,- Kč / osobu / rok na účet 
číslo: 2699286389/0800 

Jako VS uvést 3+ číslo popisné, tzn. čp. 
20 bude VS 3020, čp. 120 bude VS 3120.

Svoz komunálního odpadu v 
roce 2023:

5. a 19. ledna
2. a 16. února
2., 16. a 30 března
13. a 27. dubna
11. a 25. května
8. a 22. června
6. a 20. července
3., 17. a 31. srpna
14. a 28. září
12. a 26. října
9. a 23. listopadu
7. a 21. prosince

Honební společenstvo Újezd 
u Rosic

Honební společenstvo Újezd u Rosic 
Vás zve na Valnou hromadu honebního 
společenstva, která se uskuteční 4. 2. 
2023 od 14:00 hod. ve STANOVSKÉ HOS-
PŮDCE – Stanoviště čp. 13. 

Program jednání:

� Za honební společenstvo
					   

			�    Zdeněk Tesař



pyžamová party či první ročník dýňování. 
Nazdobená hasička s fotokoutkem pro děti 
čekala celou noc a dočkala se. Děkujeme 
všem, kdo jste chtěli strávit podzimní odpo-
ledne v družné zábavě při dlabání dýní. Je 
krásné a povznášející sledovat, jak se lidé 
i v dnešní nelehké a hektické době dokáží 
zastavit. Být v jeden čas na jednom místě 
pro svoje děti a učit je tak pospolitosti, dů-
ležitosti kamarádství a sdílení společných 
zážitků. Jste jim vzorem v každé činnosti. 
Děkujeme i za skvělé občerstvení a mi-
lou atmosféru! Jsme rádi, že přišly i děti z 
Újezda, které již nechodí do MŠ.

     Náš školní vzdělávací program často 
a rádi doplňujeme i o netradiční aktivity a 
exkurze. Navštívili jsme např. DDM Za-
stávka, kde jsme se zúčastnili výukového 
programu pod vedením p. lektorky Lucie 
Šímové pod názvem „Podzimní kuchtění a 
vyrábění“. 

     Dne 11. 11. 2022 proběhl ve spolu-
práci s obcí průvod světýlek k oslavě sv. 
Martina za doprovodu sv. Martina na koni. 
V průvodu jste letos poprvé mohli potkat 
i pohádkové bytosti. Děti se po skončení 
průvodu mohly povozit na poníkovi. Děti 
z MŠ si k této příležitosti připravily pásmo 
básniček a písniček.

     Pomalu se chýlí ke konci projekt EU 
Šablony III. Podzimní a zimní dny se nesly 
v rámci besed s odborným zaměřením ur-
čeným pro rodiče např. setkání nad knihou 
či s logopedkou. Máme radost i z kreativ-
ního šití pro rodiče a děti. V nepříznivém 
počasí si utužujeme kondici s projektem 
Cvičením se Sokolem do života.

Díky MAS Brána Brněnska a skvělému 
projektu Učíme hravě jsme přivítali „Hu-
dební pohádky“ či šití na opravdovém 
stroji. Těšíme se na další spolupráci i další 
jedinečná setkání, která určují směr sou-
časné pedagogiky.

     Velmi netradiční zážitek pro nás při-
pravila Česká televize, která natáčela po-
řad o naší obci. Děti z MŠ poskytly rozho-
vor, na který se můžete podívat na ČT1 v 

repríze.
     Koncem listopadu proběhlo i tradiční 

vánoční focení v MŠ. Děkujeme tatínkovi 
od Filípka, Jiřímu Krausovi, za zapůjčení 
krásného fotokoutku. Po focení jej děti 
chvíli využily jako taneční parket. Foto-
grafka Zuzana Černá opět odvedla skvě-
lou práci. Dne 6. 12. jsme měli nebeskou 
návštěvu sv. Mikuláše a anděla, který 
všechny naše děti pochválil a přinesl jim 
krásný balíček. Ve třídě Koníčků i Hříbá-
tek jsme společně připravili pečený čaj 
či perníčky. Hlavní ingrediencí byla vždy 
láska, kamarádství a dobrá nálada. Dopo-
ručujeme všem 3x denně po jedné lžičce! 
Dalším velkým překvapením byla návštěva 
Grinche, Cindy Lou a Maxe. Pomohli nám 
zjistit, že k oslavě Vánoc nepotřebujeme 
dárky, ale svoji rodinu a přátele. V prosinci 
proběhlo poprvé v MŠ „Setkání s těmi co 
máme rádi“ a potěšili jsme statečné ba-
bičky, které se i navzdory sněhu za námi 
přišly do školky podívat a odnesly si i malé 
dárky. 

     Těšíme se na pokračování tohoto 
krásného projektu.

     Poděkování patří starostovi a všem 
pracovníkům OÚ Újezd u Rosic, rodičům a 
přátelům MŠ, kteří s námi sdílejí představu 
o školce, kde bude všem dobře. Přejeme 
krásný rok 2023 plný zdraví a pohody!

     Veškeré aktuální informace i fotky na-
leznete na www.msujezdurosic.com či na 
https://www.facebook.com/msujezdurosic.

� Za kolektiv MŠ, 
� Marcela Onderková, ředitelka

Zásahová jednotka obce

     Po loňských zkušenostech z něko-
likadenního lesního požáru jsme naznali, 
že bude nutné obecní zásahovou jednotku 
nově vyzbrojit, vystrojit, přeškolit a moder-
nizovat. Po dlouhých letech se jednalo o 
první velkou investici jak do výbavy a vý-
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Tříkrálová sbírka

      Dne 7. 1. 2023 v naší obci proběhla 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA. Peníze z této 
sbírky budou využity pro Charitu Rajhrad. 
Výtěžek z koledy plánuje Charita Rajhrad 
využít na:

-	 pořízení dřevěných polstrovaných 
židlí do Domova se zvláštním režimem sv. 
Luisy,

-	 výmalbu pokojů klientů Domova 
se zvláštním režimem sv. Luisy,

-	 vybudování parkoviště pro auto-
mobily terénních služeb,

-	 otevírání bezpečnostních dveří 
na lůžkových odděleních hospice čtečkou 
čipů,

-	 pořízení automobilu pro personál 
Domácí zdravotní péče,

-	 vybavení zrekonstruovaných pro-
stor Domu léčby bolesti s hospicem sv. Jo-
sefa,

-	 podporu mobility v terénu pro od-
borné sociální poradenství a Charitní zá-
chrannou síť,

-	 zakoupení polohovacích pomů-
cek pro přesun klientů Charitní pečovatel-
ské služby.

	
Zdeněk Tesař, starosta
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stroje, tak do každého člena v podobě 
školení a kurzů, která ale byla nanejvýše 
nutná. Lesní požáry jsou stále častější a 
větší a do budoucna jich bude jistě přibý-
vat. 

     JSDH byla dlouhé roky vybavena 
pouze přenosnou stříkačkou závislou na 
volném zdroji vody a dodávkovým auto-
mobilem pro převoz družstva. A musíme si 
říci, že hasič bez vody není plnohodnotný 
hasič. Proto bylo ve spolupráci s HS Újezd 
u Rosic a jeho nemalé finanční a materi-
ální pomoci pořízeno zásahové vozidlo s 
vlastním zdrojem vody, konkrétně Škoda 
706 RTHP. Vozidlo je sice z roku 1978, ale 
do roku 1997 se jednalo o vojenskou ulo-
ženku, poté jezdilo jako zásahové vozidlo 
v několika hasičských sborech. Auto jsme 
koupili plně funkční s najetými 13 000 ki-
lometry. Chtěli jsme ale aby jednotka byla 
plně provozuschopná, proto jsme se roz-
hodli auto přihlásit do výjezdu IZS, stejně 
tak celou jednotku modernizovat, dovyba-
vit a přeškolit. Po mnoha hodinách náročné 
a zdlouhavé práce na cisterně a na její mo-
dernizaci se nám podařilo ji v prosinci roku 
2022 přihlásit do IZS jako plnohodnotné 
zásahové vozidlo s moderní výbavou, nově 
proškolenou posádkou a celkově obnovit 
bojeschopnost JSDH. Velká část výbavy a 
proškolení se věnovala právě problematice 
lesních požárů.  

     Co se nové cisterny týká, jedná se 
o speciální hasičský automobil s motorem 
Škoda o objemu 11 875ccm, podvozek má 
náhon 4x4 s uzamykatelnými diferenciály, 
do trambusové kabiny se vejde mužstvo v 
počtu 8+1. Cisterna na vodu pojme 3500 
litrů, čerpadlo má pak výkon 2500 l/min. Ve 
výbavě vozu je mimo jiné cca 400 metrů 
požárních hadic, nově i moderní D sys-
tém, vhodný právě pro lesní požáry, 6ks 
proudnic, hydrantové nástavce, ženijní 
náčiní, lana, záchranářský žebřík 8m, mo-
torová pila, elektrocentrála, plovoucí čer-
padlo, sada sorbentu pro likvidaci nehod 
ropných produktů, protichemické obleky, 

dohašovací zádové vaky, velká lékárnička 
a mnohé další vybavení podle vyhlášky č. 
53/2010 Sb., o technických podmínkách 
požární techniky.

     Ve stejné době proběhla i kompletní 
renovace naší letité přenosné požární stří-
kačky PPS12, která bude jednotce a sboru 
sloužit mnoho dalších let.

     V posledních týdnech probíhaly a 
budou probíhat i interní školení v požární 
zbrojnici.

Velkým přínosem bylo například několi-
kahodinové zdravotnické školení pod ve-
dením zkušené sestry z ARO, Radky Kví-
čalové. Probrala se jak první pomoc, tak 
i velice potřebné dovednosti v pomoci při 
infarktu, mozkové příhodě, při alergických 
reakcích, krvácení, šoku a mnohé další. Po 
kladném ohlasu bychom v tomto roce po-
kračovali i ve zdravotních školeních s figu-
ranty a simulacemi reálných situací. Jde o 
znalosti a zkušenosti, které se můžou hodit 
každému.

     V tomto roce nás čeká již jen pár 
rozšiřujících kurzů pro členy jednotky a od 
dubna 2023 pak bude celá jednotka čle-
nem IZS a na to jsme velice pyšní. Nyní 
již můžeme plnohodnotně zasahovat jak 
při požárech, tak při technických zásazích 
a všude asistovat profesionálním i dobro-
volným jednotkám. V dalších letech je plá-
nované další proškolování a nové speciali-
zační kurzy pro členy jednotky a postupná 
modernizace veškerého vybavení. A to 
opět ruku v ruce s HS Újezd u Rosic. 

	
					   

		�   Lukáš Malý, zastupitel

Stavební práce na MŠ	             

Dobrý den,vážení spoluobčané, 
předem tohoto příspěvku mi dovolte, 

abych Vás všechny, kteří čtete tyto řádky 
srdečně pozdravil v novém roce a popřál 
Vám, aby tento rok byl rokem lepším než 
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ten minulý. Přeji Vám všem štěstí, ale 
hlavně vždy zmiňované zdraví, poněvadž 
jak zní jedno staré a moudré Indické pří-
sloví, zdravý člověk má mnoho přání, ne-
mocný jen jedno.

     Jak si jistě mnozí z Vás všimli, tak po-
čátkem měsíce listopadu započaly práce 
na bourání starých komínů naší mateřské 
školy. K tomuto kroku, jsme se rozhodli 
nejenom na podnět paní ředitelky z MŠ. 
Kolem těchto komínů zatékalo, ale hlavně 
byly v havarijním stavu.

Tyto práce jsme dělali, tak jako mnoho 
jiných svépomocí. Práce to byla velice 
náročná a místy také nebezpečná, ale v 
tomto případě nám velice pomohla zapůj-
čená vysokozdvižná plošina od Martina Sí-
taře (fa Senergos) ze Zbraslavi. Tuto plo-
šinu jsme měli zapůjčenou zcela zdarma 
a hrubým výpočtem za zápůjčku a bourací 
práce ve výškách, jsme ušetřili hodně přes 
100.000,- Kč z obecního rozpočtu. Tyto pro 
nás nemalé finanční prostředky můžeme 
použít ve prospěch naší MŠ a dětí, které 

ji navštěvují. Proto patří obrovské poděko-
vání p. Martinu Sítařovi, DĚKUJEME.

   To je v krátkosti ode mne vše. Tímto se 
s Vámi vážení spoluobčané loučím a přeji 
hezký den.

� Aleš Heller, místostarosta

Mikulášská nadílka

     Pátého prosince i naši obec navští-
vil Mikuláš s anděly a čerty. Tuto událost 
využila i obec a pro naše nejmenší do 12 
let zakoupila balíčky se sladkostmi, které 
dětem Mikuláš předal.

� Veronika Budínová, zastupitelka

Posezení se seniory

     Dne 17. 12. 2022 obec uspořádala 
ve spolupráci s HOSPŮDKOU NA NÁVSI 
posezení se seniory. Tohoto posezení se 
zúčastnilo cca 30 našich občanů, pro které 
byl připraven zábavný program včetně ob-
čerstvení. K poslechu a tanci hrála kapala 
Ocmaňanka.

				  
� Veronika Budínová, zastupitelka


